
Montering  av  kalibreringsrammen
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Montering  av  stativet

(AUTEL-CSCC000)

IA600  kalibreringsramme

•  Følg  monteringsanvisningen.  Feil  montering  kan  forårsake  skade  og  føre  til  at  kalibreringen  ikke  fungerer.

Sørg  for  at  du  har  alle  nødvendige  deler  før  du  begynner  monteringen.  

Ta  alle  delene  ut  av  emballasjen.  Plasser  basen  på  en  jevn  overflate  med  

god  plass.

Preparat:

Stram  hver  knott  (1)  på  basen  til  den  er  festet  til  bakken.

problemfri  ytelse  når  den  brukes  i  samsvar  med  disse  instruksjonene  og  vedlikeholdes  riktig.  Les  denne  veiledningen  nøye  før  bruk.

brukes  som  grunnlag  for  illustrasjonene  i  denne  veiledningen.

•  Denne  veiledningen  gjelder  både  kameraversjonen  og  laserversjonen  av  IA600-kalibreringsrammen.  Kameraversjonen

Takk  for  at  du  kjøpte  denne  Autel  IA600  kalibreringsrammen.  Dette  produktet  er  produsert  etter  høy  standard  og  vil  gi  mange  års  brukstid.

Løft  stativet,  og  plasser  deretter  sporet  i  bunnstativet  (2)  og  sporet  i  

bunnstativet  (3)  i  samme  retning.  Hold  stativet  over  basen,  og  juster  de  

to  posisjoneringssporene  på  stativet  med  de  to  posisjoneringspinnene  (4)  

på  basen.

Koble  stativet  til  basen  ved  å  sette  pinnene  inn  i  sporene.
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Stå  bak  stativet.  Følg  piltegnet  for  å  skyve  den  øvre  tverrstangen  inn  i  

sporet  midt  på  avbøyningsplaten.  Trekk  låsenivået  på  tverrstangen  

nedover  for  å  låse  tverrstangen.
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Løft  begge  armene  på  tverrstangen  manuelt  til  de  er  parallelle,  og  sørg  

for  at  låsene  på  de  foldbare  armene  er  låst.

Stram  festeknottene  på  tverrstangen  for  å  feste  tverrstangen.

Sett  lasermåleenheten  inn  i  holderen.  Laserenden  skal  vende  nedover  

og  ligge  tett  inntil  bunnen  av  holderen.

Skyv

Stram  de  fire  knottene  (5)  for  å  låse  stativet  på  plass.
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Montering  av  øvre  tverrstang

Installere  lasermåleenheten

Låse

Pressen
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Fest  den  store  glideplaten  (7)  til  armkoblingen.7
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Heng  armkoblingen  (6)  på  den  nedre  tverrstangholderen  og  
fest  den  ved  å  stramme  de  fire  knottene  på  baksiden.

Husk  å  løsne  alle  knottene  på  venstre  og  høyre  arm  før  du  
kobler  til.  Stram  alle  knottene  etter  at  tverrstangen  er  godt  
festet.

IA600-kalibreringsrammen  er  nå  klar  for  montering  av  kamerasettet  eller  lasersettet,  avhengig  av  bestilling  og  behov.

Koble  venstre  og  høyre  arm  til  armkoblingen.

MERK:  Kameraversjonen  av  kalibreringsrammen

Den  nedre  tverrstangen  er  delt  inn  i  tre  segmenter:  venstre  arm,  armkobling  

og  høyre  arm.  Fjern  alle  beskyttelsesdeksler  fra  den  umonterte  tverrstangen.

har  seks  beskyttelsesdeksler.  Laserversjonen  har  fire  

beskyttelsesdeksler.

Montering  av  den  nedre  tverrstangen  og  den  store  glideplaten
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Montering  og  montering  av  oppbevaringsbrakettene

Plasser  de  monterte  oppbevaringsbrakettene  på  gulvet.  Sett  de  fire  

ekspansjonsboltene  (M12  x  80)  helt  inn  i  hvert  av  de  fire  hullene  som  
vises  på  illustrasjonen  for  å  feste  oppbevaringsbrakettene  på  gulvet.  

(Avhengig  av  gulvets  konstruksjon  kan  det  være  nødvendig  med  ekstra  

verktøy  og/eller  festemidler.)

b)  Festet  til  veggen

Fest  de  monterte  oppbevaringsbrakettene  til  veggen.  Sett  de  åtte  

ekspansjonsboltene  (M6  x  50)  helt  inn  i  hvert  av  de  åtte  hullene  som  

vises  på  illustrasjonen  for  å  feste  oppbevaringsbrakettene  til  veggen.  

(Avhengig  av  veggens  konstruksjon  kan  det  være  nødvendig  med  ekstra  

verktøy  og/eller  festemidler.)

Etter  montering  kan  oppbevaringsbrakettene  festes  til  enten  gulvet  eller  
veggen.

a)  Festet  til  gulvet

Fest  de  to  brakettene  med  forbindelsesstangen,  og  stram  dem  til  

med  unbrakonøkkelen  (5  mm)  og  de  fire  indvendige  skruene  (M8  x  

20).

Forberedelse:  

Ta  ut  alle  gjenstander  som  trengs  for  å  montere  

oppbevaringsbrakettene  fra  emballasjen.

Oppbevaringsbrakettene  er  nå  klare  til  å  plassere  mønsterbrett  i  store,  

mellomstore  og  små  størrelser.  Plasser  dem  i  de  riktige  sporene.

MERK:  Illustrasjonene  i  denne  hurtigreferanseveiledningen  er  kun  ment  som  referanse.  Det  faktiske  produktet  kan  avvike.
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